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Declarație de presă

Asociațiile de pacienți au ca preocupare centrală accesul pacienților la tratament și îngrijiri medi-
cale de calitate, în condiții de siguranță. 
Credem că medicul de familie are un rol esențial în prevenirea îmbolnăvirilor, tratarea bolilor și 
monitorizarea pacienților, mai ales a celor cu afecțiuni cronice. Consultarea periodică a pacienților 
de pe listă pentru a face prevenție sau depistarea la mp, în stadii tratabile, a pacienților cu 
afecțiuni grave, cum este cancerul, sunt extrem de importante.

 Din punctul nostru de vedere, măsurarea și cunoașterea nivelului calității serviciilor de medicină 
de familie sunt esențiale. În acest context ne exprimăm nedumerirea de ce medicii de familie din 
Timiș se opun acestui proces.

 P Procesul de evaluare și acreditare furnizează beneficiarilor serviciilor medicale, adică nouă, 
pacienților, informații despre calitatea acestora și gradul de siguranță pe care ni-l pot oferi. 
Acreditarea unităților sanitare ne asigură posibilitatea exercitării dreptului de a alege in 
cunoșnță de cauză medicul sau unitatea sanitară căreia ne adresăm.

Medicii, daMedicii, dacă ar fi puși în situația de a apela ca pacienți la colegii lor, nu s-ar simți mai confortabil 
dacă ar ș că serviciile medicale au fost evaluate, iar nivelul lor de calitate a fost cerficat de către 
un organism specializat și independent, așa cum se întâmplă și în foarte multe țări dezvoltate din 
lume?

ConsideConsiderăm că din moment ce finanțarea acvităților medicale se face în principal din fondurile 
publice la care contribuim și fiecare dintre noi, avem dreptul să fim informați despre calitatea 
serviciilor pe care le primim, ulizatorii acestor fonduri fiind obligați să se supună regulilor jocu-
lui, stabilite prin lege. De alel, atât reprezentanții medicilor de familie cât și noi, reprezentanții 
pacienților, am fost de acord cu proiectul de lege pe care l-am aprobat în Colegiul director al 
Autorității Naționale de Management al Calității în Sănătate, din care facem parte.
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